

**Звіт про виконання**  
**Програми розвитку міжнародного співробітництва Вигодської**  
**територіальної громади та залучення міжнародної технічної допомоги на**  
**2021-2025 роки (далі -Програма) за 2023 рік**

***I. Загальні відомості про Програму***

Програма розвитку міжнародного співробітництва Вигодської територіальної громади та залучення міжнародної технічної допомоги на 2021-2025 роки затверджена рішенням Вигодської селищної ради від 14.07.2021 № 650-7/2021. Кінцевий термін виконання програми – 31 грудня 2025 року.

***II. Мета Програми***

Метою Програми є забезпечення реалізації у Вигодській територіальній громаді державної політики у сфері міжнародного співробітництва та взаємодії з міжнародними організаціями і фінансовими інституціями в рамках міжнародної технічної допомоги, підвищення конкурентоспроможності громади шляхом активізації та розвитку транскордонного співробітництва, сприяння встановленню і поглибленню економічних, соціальних, наукових, технологічних, екологічних, культурних, туристичних та інших відносин, формування позитивного інвестиційного іміджу громади.

***III. Основні завдання Програми***

Програма передбачає такі завдання:

- співфінансування проектів, що реалізуються на території громади із залученням міжнародної технічної допомоги;
- проведення зустрічей, семінарів, конференцій, круглих столів з питань міжнародного співробітництва;
- проведення протокольних заходів: зустрічей керівництва громади з представниками офіційних делегацій іноземних держав; організація офіційних прийомів для делегацій дипломатичних представництв і регіонів-партнерів іноземних держав у рамках діючих двосторонніх та багатосторонніх документів згідно з програмами візитів;
- забезпечення ефективної промоції громади, покращення позитивного іміджу громади як прогресивної та інноваційної, представлення її як надійного та ефективного партнера;
- сприяння створенню і функціонуванню індустріальних парків, розвиток їхньої інфраструктури;
- підготовка інвестиційних пропозицій і поширення інформації про них серед потенційних інвесторів;
- сприяння інвесторам шляхом надання комплексного супроводу;

–підвищення рівня поінформованості громадян про стан та перспективи реалізації євроінтеграційного курсу України.

#### ***IV. Реалізовані заходи Програми у 2023 році***

Вигодська селищна рада безпосередньо контактувала з іноземними партнерами в Польщі, Франції, Німеччині, міжнародними благодійними організаціями з приводу надання гуманітарної допомоги та забезпечення внутрішньо переміщених осіб, потреб армії та для безперервної роботи закладів у громаді (генератори). Зокрема, було налагоджено роботу з наступними благодійними організаціями: Міжнародна організація з Міграції, Благодійний фонд «Карітас Україна».

Завдяки співпраці з Гміною Прушукв Опольського повіту Опольського воєводства республіки Польща було залучено гуманітарну допомогу у вигляді пожежного автомобіля. Також завдяки співпраці з німецьким містом Гюнфільд було отримано екскаватор.

У серпні 2023 року завдяки співпраці з благодійною організацією «Благодійний фонд Мув Юкрейн», Благодійною організацією «Благодійний фонд «Рокада», Чеською гуманітарною організацією «Людина в біді» в селі Шевченкове було облаштовано місце тимчасового проживання для внутрішньо переміщених осіб.

Також Вигодська селищна рада стала переможцем великого інфраструктурного проекту «Карпатські вузькоколійки–подорож слідами Карпатських лісових залізниць» в межах Програми транскордонного співробітництва Interreg NEXT «Польща-Україна 2021-2027». В рамках проекту у селищі Вигода планується збудувати вокзал вузькоколійки та облаштувати інфраструктуру навколо нього. Додатково будуть проведені транскордонні заходи по обміну досвідом.

#### ***V. Фінансування Програми***

У 2023 році на реалізацію заходів Програми кошти з бюджету Вигодської селищної територіальної громади не залучались.

Завідувач  
сектору економічного розвитку,  
інвестицій та проєктної діяльності  
апарату Вигодської селищної ради

Діана ТИТАРЕНКО